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Frau 

Präsidentin des Nationalrates 

Parlament 

1017 Wien 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Steger, Kolleginnen und Kollegen haben am 23. 

Oktober 2014 unter der Nr. 2870/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Sport-Transparenzdatenbank (‚Förderungsdatenbank’)“ gerichtet. Diese 

Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu 1: 

Die gesamten Bundes-Sportförderungsmittel werden von meinem Ressort und dem 

Bundes-Sportförderungsfonds nach dem Transparenzdatenbankgesetz 2012 in der hiefür 

vorgesehenen Transparenzdatenbank erfasst. Zusätzlich arbeitet mein Ressort derzeit am 

Aufbau einer Förderungsdatenbank gemäß Bundes-Sportförderungsgesetz. Derzeit wird an 

der Ausschreibung nach dem Bundesvergabegesetz 2006 gearbeitet, um den gesamten 

Bedarf, der sich aus dem Bundes-Sportförderungsgesetz 2013 (BSFG 2013) ergibt, zur 

Gänze abdecken zu können. Demnach sollen alle gesetzlichen Vorgaben – auch jene der 

Veröffentlichungspflicht nach § 44 BSFG 2013 – automationsunterstützt erfüllt werden. 

Das Vergabeverfahren befindet sich vor Abschluss der Präqualifikationsphase des 

wettbewerblichen Dialogs. 

Zu 2: 

Es ist geplant, das Gesamtsystem in der zweiten Jahreshälfte 2015 in Betrieb zu setzen. 

Zu 3: 

Das Gesamtsystem sieht vor, dass sämtliche Arbeitsschritte der Sportförderung bestmöglich 

elektronisch unterstützt werden und Daten nach Möglichkeit nur einmal erfasst werden 

müssen. 
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Zu 4: 

Das Gesamtsystem soll so gestaltet werden, dass die Förderdatenbank auch andere 

Fördergeber nutzen können. 

Zu 5: 

Da sich das Gesamtsystem derzeit in der Ausschreibungsphase befindet, sind bisher keine 

Kosten angefallen. 

Zu 6: 

Hiefür fehlt die Rechtsgrundlage. 

Zu 7 und 8: 

Die Möglichkeit zur Übernahme von „Alt-Daten“ wird derzeit im Rahmen des Aus-

schreibungsverfahrens erörtert. 

Zu 9: 

Es soll nach allgemeinen Daten gesucht werden, die aus Sicht der Fördergeber und der 

Fördernehmer für das Fördermanagement wesentlich sind. 

Zu 10: 

Da sich das Gesamtsystem im Ausschreibungsverfahren nach dem Bundesvergabege-

setz 2006 befindet, ersuche ich um Verständnis, dass eine Beantwortung dieser Frage aus 

Gründen des Wettbewerbs derzeit nicht möglich ist. 

Mag. Gerald KLUG 
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